



Poznań, dnia 25/05/2023r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO SWZ

Dotyczy: specyfikacji warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym na **usługę sprzątania i utrzymania czystości w budynkach UAM - 4 części, nr postępowania ZP/0400/U/23.**

Szanowni Państwo,

Zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.) uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytanie dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytania i dotyczące ich odpowiedzi.

Pytanie 1.

Zamawiający w SIWZ dopuszcza możliwość udziału w postępowaniu podmiotów działających w ramach konsorcjum. Zważywszy na fakt, iż:

a) obserwowaną na rynku praktyką jest sytuacja, w której o udzielenie zamówienia ubiegają się podmioty będące spółkami kapitałowymi, działające w ramach konsorcjum, a następnie – już na etapie świadczenia usługi - faktury wystawiane są przez kilkanaście spółek cywilnych założonych przez konsorcjantów,

b) powyższe może budzić wątpliwości co do zgodności takiej praktyki z przepisami ustawy z dnia 11.09.2019 r. – Prawo zamówień publicznych oraz ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towarów i usług (a zwłaszcza z art. 113 ust. 1 i 9 dotyczącym zwolnień podmiotowych, art. 106a – 106q dotyczącym zasad wystawiania faktur oraz art. 88 dotyczącym braku prawa do odliczenia VAT) co potwierdzają kontrole podatkowe prowadzone w firmach świadczących usługi outsourcingowe,

Zwracamy się zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający po udzieleniu zamówienia dopuszcza możliwość wystawiania faktur przez inny podmiot (de facto: przez innego podatnika VAT), niż ubiegający się o udzielenie zamówienia członkowie konsorcjum.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2.

Zwracamy się z prośbą o modyfikację wzoru umowy, poprzez zmniejszenie wygórowanych kar umownych o 50%.

W procedurze udzielania i realizacji zamówień publicznych to zamawiający jest w pozycji uprzywilejowanej względem wykonawców, umożliwiając mu narzucanie warunków dotyczących realizacji zamówienia, jednak powinien on tak ukształtować treść umowy aby realizacja zamówienia w ogóle była możliwa. Zatem zastrzeżenie kar umownych nie powinno być celem samym w sobie, ale środkiem dyscyplinującym wykonawcę. Wielokrotnie wskazywała na to Krajowa Izba Odwoławcza, m.in. w wyroku z dnia 5 marca 2014 r., sygn. akt KIO 283/14.

Zamawiający próbuje wykorzystać swoją pozycję dominującą w przetargu i wbrew zasadom współzycia społecznego, wprowadzić do umowy rażąco wygórowaną karę umowną, która z uwagi na swą konstrukcję, może mieć zastosowanie zarówno w przypadku drobnego uchybienia, nieskutkującego powstaniem jakiegokolwiek szkody po stronie Zamawiającego, jak i w przypadku niewykonania zobowiązania w znacznej części. Kara umowna winna zostać opisana w sposób zróżnicowany, w zależności od rangi, skutków i okresu trwania uchybienia, jak i wpływu uchybień na funkcjonowanie Zamawiającego. Nie można również zapominać, że podstawową funkcją kary umownej jest naprawienie szkody (zryczałtowane odszkodowanie), a zatem stawka kary umownej nie powinna być ustalona abstrakcyjnie, lecz z uwzględnieniem przewidywanej szkody, jaka może powstać po stronie Zamawiającego. Jednakże postanowienie projektu umowy nie zostało oparte na powyższych założeniach, stąd wniosek o jego zmianę.

Zaproponowane przez wykonawcę zmiany poprzez obniżenie wysokości kar umownych, zróżnicowanie ich wysokości w stosunku do rangi, skutku i okresu trwania uchybienia i jego wpływu na funkcjonowanie zamawiającego ma z jednej strony zapewnić, iż w dalszym ciągu kary umowne będą spełniały funkcję represyjną, z drugiej zaś, że zaczną spełniać funkcję odszkodowawczą, a nie „zarobkową”.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3.

Zamawiający określił w SIWZ wymóg zatrudnienia pracowników wykonujących czynności porządkowe lub

czynności sprzątania na umowę o pracę. Wnosimy o wyrażenie zgody na zatrudnienie pracowników na umowę zlecenie wyłącznie na zastępstwa urlopowo-chorobowe. Konieczność zachowania wymogu zatrudnienia wyłącznie na umowę o pracę w sytuacjach losowych, zdarzeniach niemożliwych do przewidzenia jest nierealne. Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć ile osób będzie w danym okresie czasu np. na zwolnieniu lekarskim. Zatrudnienie na umowę o pracę wymaga chociażby dostarczenia badań lekarskich, co w sytuacjach nagłych jest nierealne i wymaga dodatkowego czasu. W związku z powyższym wnosimy jak na wstępie.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający w trakcie trwania umowy zamierza ograniczyć sprzątaną powierzchnię? Jeśli tak, prosimy o określenie max % ograniczonej powierzchni.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z § 14 ust. 1 Załącznika nr 8 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy, Zamawiający zastrzega sobie prawo do jednostronnej czasowej i przedmiotowej zmiany umowy, tj. zmniejszenia sprzątanej powierzchni w okresie od 1 października do 30 czerwca danego roku nie więcej niż o 10% powierzchni sprzątanej w przypadku wystąpienia ograniczeń związanych z sytuacją pandemiczną w kraju i koniecznością prowadzenia zajęć w formie zdalnej (przez okres trwania ograniczeń) lub w przypadku remontu pomieszczeń objętych przedmiotem umowy (przez okres wykonywania remontu).

Pytanie 5.

Jeśli Zamawiający ma zamiar ograniczyć powierzchnię prosimy o potwierdzenie, że wykonawca będzie mógł ograniczyć ilość osób świadczących usługę.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z § 14 ust. 2 Załącznika nr 8 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy, w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa do zmniejszenia powierzchni do sprzątania, liczba osób przewidzianych do realizacji usługi ulegnie zmniejszeniu w lokalizacjach podlegających zmniejszeniu, a wartość faktury będzie umniejszona o wartość sprzątania wyłączonej powierzchni

Pytanie 6.

Zamawiający wymaga zapewnienia papierowych ręczników składanych „ZZ”. Prosimy o dopuszczenie do oceny papierowych ręczników składanych „V”, które pasują do standardowych pojemników na ręczniki składane

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7.

Zamawiający wymaga złożenia płynu do dezynfekcji powierzchni. Bardzo prosimy o potwierdzenie, że wspomniany środek może być w formie spayu, ponieważ nie ma na rynku środka na bazie alkoholu (etanol- 60%, propan-2-ol 3-10%), który spełniałby wymagania zamawiającego i nie był w postaci sprayu (butelka z atomizerem).

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza płyn do dezynfekcji powierzchni w formie spray, pod warunkiem zachowania parametrów wskazanych w OPZ.

Pytanie 8.

Proszę o informację, czy wskazany przez Zamawiającego wymóg zatrudnienia osób na umowę o pracę oznacza, że każda roboczogodzina pracy osób wykonujących usługę musi być wypracowana w ramach umowy o pracę i Zamawiający nie dopuszcza w tym zakresie zawarcia z takimi osobami umów cywilnoprawnych?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zatrudnienie osób na umowę o pracę oznacza to, że każda roboczogodzina pracy osób wykonujących usługę musi być wypracowana w ramach umowy o pracę i Zamawiający nie dopuszcza w tym zakresie zawarcia z takimi osobami umów cywilnoprawnych.

Pytanie 9.

Proszę o skorygowanie zapisów SWZ dotyczących przedmiotowych środków dowodowych (pkt. 9 i 10) – odniesienie do tabeli zawartej w pkt. 4 formularza oferty. Wspomniana tabela środków czystości zawarta jest w pkt. 3 formularza oferty.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że w treści formularzy ofertowych dla części 2, 3 i 4 miała miejsce omyłka pisarska – prawidłowa numeracja dla tabeli środków czystości to 4.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia formularze ofertowe dla części 2, 3 i 4 – nowe formularze stanowią załącznik do niniejszego pisma

Pytanie 10.

Proszę o potwierdzenie, że dla cz. 3 nie jest wymagane wadium.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza, iż nie wymaga wniesienia wadium dla części 3.

Pytanie 11.

Proszę o informację, kto zaopatrzy pracowników sprzątających w budynku Zwierzętarni w obuwie ochronne, maseczki i rękawiczki?

ODPOWIEDŹ:

Obuwie ochronne, maseczki i rękawiczki zapewnia Zamawiający – są umieszczone przy wejściu do stref wymagających ich stosowania.

Pytanie 12.

Proszę o wskazanie dla cz. 3, w jakich godzinach ma się odbywać sprzątanie codzienne oraz w jakim dniu w jakich godzinach sprzątnie 1 raz w tygodniu.

ODPOWIEDŹ:

Sprzątanie codzienne – od godziny 16.00.

Sprzątanie 1 raz w tygodniu – od godziny 17.00, preferowane piątki.

Pytanie 13.

Czy Zamawiający przewiduje możliwość zmiany treści umowy spowodowanej koniecznością waloryzacji cen w uzasadnionych przypadkach? W szczególności Wykonawca prosi o potwierdzenie czy będzie stanowił podstawę do złożenia wniosku o zmianę wynagrodzenia wystąpienie okoliczności niezależnych od Wykonawcy, w tym wynikających z decyzji organów władzy publicznej, określonych w art. 436 pkt 4 lit. b) oraz art. 439 ust. 1 PZP (zmiana stawki VAT, zmiana minimalnego wynagrodzenia za pracę/ minimalnej stawki godzinowej, zmiana zasad lub stawek ubezpieczenia społecznego/ zdrowotnego, zmiany w zakresie zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, zmiany ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia)?

ODPOWIEDŹ:

Zasady wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia w przypadkach określonych w art. 436 pkt 4 lit. b) PZP została określona w § 8 ust. 1 - 8 Załącznika nr 8 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy. Odnośnie do zmiany stawki podatku VAT zasady zmiany wysokości wynagrodzenia Wykonawcy wskazane zostały w § 7 ust. 2 oraz § 16 ust. 1 i 2 Załącznika nr 8 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy. Zasady waloryzacji, o których mowa w art. 439 PZP zostały określone w § 8 ust. 9 Załącznika nr 8 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy

Pytanie 14.

Czy Zamawiający dopuszcza podwykonawstwa w obszarze całości przedmiotowego postępowania?

ODPOWIEDŹ:

Wykonawca może powierzyć wykonanie części przedmiotu umowy/zawrzeć umowy z podwykonawcami, ale na takich warunkach by umowa Wykonawcy z podwykonawcą zapewniła należytą realizację przedmiotu zamówienia.

Pytanie 15.

W jaki sposób Zamawiający oszacował powierzchnię podlegającą sprzątnięciu oraz sporządził harmonogram sprzątnięcia, w szczególności czy określone w niniejszym postępowaniu powierzchnie sprzątnięcia i harmonogram sprzątnięcia wykazują różnice w stosunku do określonych w aktualnie realizowanym zamówieniu (poprzednim postępowaniu w tym samym przedmiocie), względnie- czy zachodzą inne istotne różnice w stosunku do usługi, której wykonawca został wybrany w poprzednim postępowaniu?

ODPOWIEDŹ:

Powierzchnia do sprzątnięcia zgodna jest z dokumentacją techniczną. Zakres usługi ustalany jest do każdego postępowania w oparciu o potrzeby Zamawiającego. W związku z tym nie ma to odniesienia do zakresu obecnie wykonywanej usługi i jej wartości.

Pytanie 16.

Wykonawca prosi o udzielenie wyjaśnień w zakresie sposobu oszacowania przez Zamawiającego wartości przedmiotu zamówienia, poprzez wskazanie:

- 1) czy podstawą szacowania była wartość usługi świadczonej przez obecnego Wykonawcę
- 2) prosimy o wskazanie, jaka była wartość (netto i brutto) faktur (na czwartą część) za realizację usługi przez obecnego wykonawcę wystawionych w okresie ostatnich 3 miesięcy?

ODPOWIEDŹ:

1. Wartość zamówienia została ustalona w ten sposób, że brano pod uwagę wartość zamówienia z poprzedniej umowy dla tego samego obiektu z dodaniem 15% wartości, mając na uwadze ogólny wzrost cen m.in. na środki czystości.
2. Za realizację usługi przez obecnego Wykonawcę wartość miesięcznej faktury w okresie ostatnich 3 miesięcy wynosiła 5 638,82 złotych brutto przy uwzględnieniu 23% VAT (dot. części 4).

Pytanie 17.

Czy obecny Wykonawca (prosimy o podanie jego nazwy) został ukarany karą lub karami za nienależyte wykonanie przedmiotu umowy? Jeśli tak - prosimy o podanie wartości oraz ilości nałożonych kar?

ODPOWIEDŹ:

Ewentualne naliczenie kar może nastąpić zgodnie z zapisami zawartymi w umowie na świadczenie usługi utrzymania czystości. Zamawiający nie widzi zasadności informowania o ewentualnych naliczonych karach obecnemu Wykonawcy w związku z aktualnie prowadzonym postępowaniem.

Pytanie 18.

Czy obecny Wykonawca usługi otrzymuje należne wynagrodzenie w terminie zgodnym z umową? Jeśli Zamawiający regulował faktury z opóźnieniem to Wykonawca prosi o informację ile razy w ciągu trwania obecnej umowy taka sytuacja miała miejsce i jaki był okres opóźnienia?

ODPOWIEDŹ:

Wykonawcy otrzymują należne wynagrodzenie w terminie, zgodnie z zawartymi umowami.

Pytanie 19.

W związku z wymogiem przedstawienia płynu do dezynfekcji powierzchni, zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na płyn o zawartości propan-2-olu 2,5 %-10 % i nie mniej niż 60 % etanolu.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody. Wymagany płyn do dezynfekcji powierzchni – preparat składający się z Etanolu - nie mniej niż 60%, Propanu -2-ol (3% - 10%), posiadający..... (szczegółowo opisane w OPZ).

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania nie powodują konieczności zmiany terminów składania i otwarcia ofert.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Z-CIA KANCLERZA
ds. Logistyczno-Administracyjnych
mgr Maria Buzińska

/wzór/

FORMULARZ OFERTY – część 2

NAZWA WYKONAWCY:

ADRES WYKONAWCY:

Województwo:

NR TELEFONU: FAX:

EMAL:

NIP: REGON: Wykonawca jest
mikroprzedsiębiorstwem / małym przedsiębiorstwem / średnim przedsiębiorstwem / dużym
przedsiębiorstwem*** (niepotrzebne skreślić)

W związku z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego na:

**usługę sprzątania i utrzymania czystości w budynku Collegium Mathematicum przy ulicy
Uniwersytetu Poznańskiego 4 w Poznaniu**

1. oferujemy wykonanie prac objętych przedmiotem zamówienia za cenę wyliczoną w formularzu
cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ wysokości

..... zł brutto

Wartość brutto została wyliczona w oparciu o założenie, że do realizacji przedmiotu umowy
zostanie zatrudnionych na podstawie umowy o pracę:

- a) osób sprzątających i przeznaczonych do serwisu dziennego (ilość pracowników
ogółem – nie mniej niż 9 pełnych etatów), w tym:

..... osób na cały etat

.....osób naczęść etatu

..... osób naczęść etatu itd.

z tego minimalne wynagrodzenia za pracę otrzyma ... osób, co stanowi ... etatów.

- b) Koordynator wyznaczony do kontroli jakości świadczonej usługi zostanie zatrudniony na
podstawie umowy o pracę w wymiarze:

cały etat / naczęść etatu (niepotrzebne skreślić), z tego minimalne
wynagrodzenia za pracę stanowi etatu.

2. Koordynator wyznaczony do kontroli jakości świadczonej usługi [imię i nazwisko]
..... posiadalat doświadczenia zawodowego
polegającego na bezpośrednim nadzorze nad pracownikami Wykonawcy w trakcie
świadczenia usługi sprzątania oraz kontroli jakości wykonywanej przez nich pracy i
stosowanych środków w zależności od powierzchni.

3. Oświadczamy, że zatrudnimy osób niepełnosprawnych w wymiarze czasu pracy co
najmniej etatu każda osoba.

4. Oświadczamy, że do realizacji niniejszej umowy wykorzystamy następujące, zgodne z załącznikiem A do SWZ środki czystości:

Lp.	Asortyment	Nazwa i typ proponowanego asortymentu	Nazwa Producenta
1	Papier toaletowy [duże rolki] - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
2	Ręczniki papierowe makulaturowe, składane ZZ - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
3	Mydło w płynie – zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
4	Emulsja na bazie polimerów do nabłyszczania i zabezpieczania podłóg - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
5	Płyn do codziennego mycia toalet - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
6	Preparat do maszynowego, codziennego mycia i pielęgnacji podłóg - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
7	Płyn do dezynfekcji powierzchni- zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
8	Płyn do dezynfekcji rąk- zgodnie z załącznikiem A do SWZ		

5. Wykonawca oświadcza, iż skalkulowana przez Wykonawcę wartość cen materiałów, w tym środków wskazanych w pkt 4, lub kosztów związanych z całkowitą realizacją zamówienia objętego niniejszym postępowaniem (w rozumieniu art. 439 ust. 4 p.z.p., z wyłączeniem kosztów wskazanych w art. 436 pkt 4) lit. b) tiret 2,3,4 Pzp) stanowi zgodnie z wyliczeniem Wykonawcy:

..... % miesięcznego wynagrodzenia netto w okresie od 1 września do 30 czerwca
 % miesięcznego wynagrodzenia netto w okresie od 1 lipca do 31 sierpnia.

Wykonawca oświadcza, iż szczegółowe wyliczenie materiałów lub kosztów oraz ich udział procentowy w ww. wartości (oddzielnie dla każdego z materiałów lub kosztów przyjętych do ww. wyliczenia, z wyłączeniem kosztów wskazanych w art. 436 pkt 4) lit. b) tiret 2,3,4 Pzp) wraz z zestawieniem jednostkowych cen brutto materiałów lub kosztów przyjętych do wyliczenia wraz z dokumentami potwierdzającymi ich wysokość przedłoży Zamawiającemu przed datą zawarcia umowy (zgodnie z rozdz. XIV pkt 5a SWZ).

6. Oświadczamy, że akceptujemy termin realizacji zamówienia określony w specyfikacji warunków zamówienia.
7. Oświadczamy, że czujemy się związani ofertą przez okres **90 dni** od daty upływu terminu składania ofert.
8. Oświadczamy, że w cenie naszej oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania zamówienia i realizacji przyszłego świadczenia umownego.
9. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

10. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się ze specyfikacją warunków zamówienia i uznajemy się za związanych określonymi w niej zasadami postępowania.

11. Wadium w kwocie wnieśliśmy w dniu w formie

12. Wadium należy zwrócić:

- Wykonawcy na nr konta:

- Gwarantowi na adres:

13. **Polegam/ nie polegam*** (*niepotrzebne skreślić*) na zdolnościach podmiotów udostępniających zasoby w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu. Podmiot udostępniający **będzie brał udział/ nie będzie brał udziału*** (*niepotrzebne skreślić*) w wykonywaniu części zamówienia.

14. OŚWIADCZAMY, że Zamówienie zrealizujemy sami / przy udziale Podwykonawców. Podwykonawcom zostaną powierzone do wykonania następujące części zamówienia:

.....
.....

(części zamówienia, które zostaną powierzone podwykonawcy oraz wskazanie nazw podwykonawców, jeżeli są już znani).

15. Oświadczamy, że istotne postanowienia umowy, stanowiące załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zostały przez nas zaakceptowane. Zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia umowy na warunkach określonych istotnych postanowieniach umowy, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.

16. Integralną częścią oferty są załączniki:

1)

2)

3).....

Uwaga:

* niewłaściwe skreślić

** wypełnić jeżeli dotyczy

***Wykonawca musi do realizacji usługi zatrudnić ilość pracowników nie mniejszą niż wskazana w załączniku B do SWZ.

/wzór/

FORMULARZ OFERTY – część 3

NAZWA WYKONAWCY:

ADRES WYKONAWCY:

Województwo:

NR TELEFONU: FAX:

EMAL:

NIP: REGON: Wykonawca jest
mikroprzedsiębiorstwem / małym przedsiębiorstwem / średnim przedsiębiorstwem / dużym
przedsiębiorstwem*** (niepotrzebne skreślić)

W związku z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego na:

**usługę sprzątania i utrzymania czystości w budynku Centrum Zaawansowanych
Technologii przy ulicy Uniwersytetu Poznańskiego 10 w Poznaniu**

1. oferujemy wykonanie prac objętych przedmiotem zamówienia za cenę wyliczoną w formularzu
cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ wysokości

..... zł brutto

Wartość brutto została wyliczona w oparciu o założenie, że do realizacji przedmiotu umowy
zostanie zatrudnionych na podstawie umowy o pracę:

- a) osób sprzątających i przeznaczonych do serwisu dziennego (ilość pracowników
ogółem – nie mniej niż 3 pełne etaty), w tym:

..... osób na cały etat

.....osób naczęść etatu

..... osób naczęść etatu itd.

z tego minimalne wynagrodzenia za pracę otrzyma ... osób, co stanowi ... etatów.

- b) Koordynator wyznaczony do kontroli jakości świadczonej usługi zostanie zatrudniony na
podstawie umowy o pracę w wymiarze:

cały etat / naczęść etatu (niepotrzebne skreślić), z tego minimalne
wynagrodzenia za pracę stanowi etatu.

2. Koordynator wyznaczony do kontroli jakości świadczonej usługi [imię i nazwisko]
..... posiadalat doświadczenia zawodowego
polegającego na bezpośrednim nadzorze nad pracownikami Wykonawcy w trakcie
świadczenia usługi sprzątania oraz kontroli jakości wykonywanej przez nich pracy i
stosowanych środków w zależności od powierzchni.

3. Oświadczamy, że zatrudnimy osób niepełnosprawnych w wymiarze czasu pracy co
najmniej etatu każda osoba.

4. Oświadczamy, że do realizacji niniejszej umowy wykorzystamy następujące, zgodne z załącznikiem A do SWZ środki czystości:

Lp.	Asortyment	Nazwa i typ proponowanego asortymentu	Nazwa Producenta
1	Papier toaletowy [duże rolki] - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
2	Ręczniki papierowe makulaturowe, składane ZZ - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
3	Mydło w płynie – zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
4	Emulsja na bazie polimerów do nabłyszczania i zabezpieczania podłóg - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
5	Płyn do codziennego mycia toalet - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
6	Preparat do maszynowego, codziennego mycia i pielęgnacji podłóg - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
7	Płyn do dezynfekcji powierzchni- zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
8	Płyn do dezynfekcji rąk- zgodnie z załącznikiem A do SWZ		

5. Wykonawca oświadcza, iż skalkulowana przez Wykonawcę wartość cen materiałów, w tym środków wskazanych w pkt 4, lub kosztów związanych z całkowitą realizacją zamówienia objętego niniejszym postępowaniem (w rozumieniu art. 439 ust. 4 p.z.p., z wyłączeniem kosztów wskazanych w art. 436 pkt 4) lit. b) tiret 2,3,4 Pzp) stanowi zgodnie z wyliczeniem Wykonawcy:

..... % miesięcznego wynagrodzenia netto w okresie od 1 września do 30 czerwca

..... % miesięcznego wynagrodzenia netto w okresie od 1 lipca do 31 sierpnia.

Wykonawca oświadcza, iż szczegółowe wyliczenie materiałów lub kosztów oraz ich udział procentowy w ww. wartości (oddzielnie dla każdego z materiałów lub kosztów przyjętych do ww. wyliczenia, z wyłączeniem kosztów wskazanych w art. 436 pkt 4) lit. b) tiret 2,3,4 Pzp) wraz z zestawieniem jednostkowych cen brutto materiałów lub kosztów przyjętych do wyliczenia wraz z dokumentami potwierdzającymi ich wysokość przedłoży Zamawiającemu przed datą zawarcia umowy (zgodnie z rozdz. XIV pkt 5a SWZ).

6. Oświadczamy, że akceptujemy termin realizacji zamówienia określony w specyfikacji warunków zamówienia.
7. Oświadczamy, że czujemy się związani ofertą przez okres **90 dni** od daty upływu terminu składania ofert.
8. Oświadczamy, że w cenie naszej oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania zamówienia i realizacji przyszłego świadczenia umownego.
9. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

10. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się ze specyfikacją warunków zamówienia i uznajemy się za związanych określonymi w niej zasadami postępowania.
11. **Polegam/ nie polegam*** (*niepotrzebne skreślić*) na zdolnościach podmiotów udostępniających zasoby w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu. Podmiot udostępniający **będzie brał udział/ nie będzie brał udziału*** (*niepotrzebne skreślić*) w wykonywaniu części zamówienia.
12. OŚWIADCZAMY, że Zamówienie zrealizujemy sami / przy udziale Podwykonawców. Podwykonawcom zostaną powierzone do wykonania następujące części zamówienia:
-
-
- (części zamówienia, które zostaną powierzone podwykonawcy oraz wskazanie nazw podwykonawców, jeżeli są już znani).
13. Oświadczamy, że istotne postanowienia umowy, stanowiące załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zostały przez nas zaakceptowane. Zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia umowy na warunkach określonych istotnych postanowieniach umowy, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
14. Integralną częścią oferty są załączniki:
- 1)
- 2)
- 3).....

Uwaga:

* niewłaściwe skreślić

** wypełnić jeżeli dotyczy

***Wykonawca musi do realizacji usługi zatrudnić ilość pracowników nie mniejszą niż wskazana w załączniku C do SWZ.

/wzór/

FORMULARZ OFERTY – część 4

NAZWA WYKONAWCY:

ADRES WYKONAWCY:

Województwo:

NR TELEFONU: FAX:

EMAL:

NIP: REGON: Wykonawca jest
mikroprzedsiębiorstwem / małym przedsiębiorstwem / średnim przedsiębiorstwem / dużym
przedsiębiorstwem*** (niepotrzebne skreślić)

W związku z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego na:

usługę sprzątania i utrzymania czystości w budynku dydaktycznym Instytutu Kultury Europejskiej oraz Sali Sportowej przy ulicy Kostrzewskiego 5-7 w Gnieźnie

1. oferujemy wykonanie prac objętych przedmiotem zamówienia za cenę wyliczoną w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ wysokości

..... zł brutto

Wartość brutto została wyliczona w oparciu o założenie, że do realizacji przedmiotu umowy zostanie zatrudnionych na podstawie umowy o pracę:

- a) osób sprzątających i przeznaczonych do serwisu dziennego (ilość pracowników ogółem – nie mniej niż 6 pełnych etatów), w tym:

..... osób na cały etat

.....osób naczęść etatu

..... osób naczęść etatu itd.

z tego minimalne wynagrodzenia za pracę otrzyma ... osób, co stanowi ... etatów.

- b) Koordynator wyznaczony do kontroli jakości świadczonej usługi zostanie zatrudniony na podstawie umowy o pracę w wymiarze:

cały etat / naczęść etatu (niepotrzebne skreślić), z tego minimalne wynagrodzenia za pracę stanowi etatu.

2. Koordynator wyznaczony do kontroli jakości świadczonej usługi [imię i nazwisko] posiadalat doświadczenia zawodowego polegającego na bezpośrednim nadzorze nad pracownikami Wykonawcy w trakcie świadczenia usługi sprzątania oraz kontroli jakości wykonywanej przez nich pracy i stosowania środków w zależności od powierzchni.

3. Oświadczamy, że zatrudnimy osób niepełnosprawnych w wymiarze czasu pracy co najmniej etatu każda osoba.

4. Oświadczamy, że do realizacji niniejszej umowy wykorzystamy następujące, zgodne z załącznikiem A do SWZ środki czystości:

Lp.	Asortyment	Nazwa i typ proponowanego asortymentu	Nazwa Producenta
1	Papier toaletowy [duże rolki] - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
2	Ręczniki papierowe makulaturowe, składane ZZ - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
3	Mydło w płynie – zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
4	Emulsja na bazie polimerów do nabłyszczania i zabezpieczania podłóg - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
5	Płyn do codziennego mycia toalet - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
6	Preparat do maszynowego, codziennego mycia i pielęgnacji podłóg - zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
7	Płyn do dezynfekcji powierzchni- zgodnie z załącznikiem A do SWZ		
8	Płyn do dezynfekcji rąk- zgodnie z załącznikiem A do SWZ		

5. Wykonawca oświadcza, iż skalkulowana przez Wykonawcę wartość cen materiałów, w tym środków wskazanych w pkt 4, lub kosztów związanych z całkowitą realizacją zamówienia objętego niniejszym postępowaniem (w rozumieniu art. 439 ust. 4 p.z.p., z wyłączeniem kosztów wskazanych w art. 436 pkt 4) lit. b) tiret 2,3,4 Pzp) stanowi zgodnie z wyliczeniem Wykonawcy:

..... % miesięcznego wynagrodzenia netto w okresie od 1 września do 30 czerwca

..... % miesięcznego wynagrodzenia netto w okresie od 1 lipca do 31 sierpnia.

Wykonawca oświadcza, iż szczegółowe wyliczenie materiałów lub kosztów oraz ich udział procentowy w ww. wartości (oddzielnie dla każdego z materiałów lub kosztów przyjętych do ww. wyliczenia, z wyłączeniem kosztów wskazanych w art. 436 pkt 4) lit. b) tiret 2,3,4 Pzp) wraz z zestawieniem jednostkowych cen brutto materiałów lub kosztów przyjętych do wyliczenia wraz z dokumentami potwierdzającymi ich wysokość przedłoży Zamawiającemu przed datą zawarcia umowy (zgodnie z rozdz. XIV pkt 5a SWZ).

6. Oświadczamy, że akceptujemy termin realizacji zamówienia określony w specyfikacji warunków zamówienia.
7. Oświadczamy, że czujemy się związani ofertą przez okres **90 dni** od daty upływu terminu składania ofert.
8. Oświadczamy, że w cenie naszej oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania zamówienia i realizacji przyszłego świadczenia umownego.
9. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

10. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się ze specyfikacją warunków zamówienia i uznajemy się za związanych określonymi w niej zasadami postępowania.
11. Wadium w kwocie wnieśliśmy w dniu w formie
12. Wadium należy zwrócić:
- Wykonawcy na nr konta:
- Gwarantowi na adres:
13. **Polegam/ nie polegam*** (*niepotrzebne skreślić*) na zdolnościach podmiotów udostępniających zasoby w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu. Podmiot udostępniający **będzie brał udział/ nie będzie brał udziału*** (*niepotrzebne skreślić*) w wykonywaniu części zamówienia.
14. OŚWIADCZAMY, że Zamówienie zrealizujemy sami / przy udziale Podwykonawców. Podwykonawcom zostaną powierzone do wykonania następujące części zamówienia:

.....
.....

(części zamówienia, które zostaną powierzone podwykonawcy oraz wskazanie nazw podwykonawców, jeżeli są już znani).

15. Oświadczamy, że istotne postanowienia umowy, stanowiące załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zostały przez nas zaakceptowane. Zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia umowy na warunkach określonych istotnych postanowieniach umowy, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
16. Integralną częścią oferty są załączniki:
- 1)
- 2)
- 3)

Uwaga:

* niewłaściwe skreślić

** wypełnić jeżeli dotyczy

*** Wykonawca musi do realizacji usługi zatrudnić ilość pracowników nie mniejszą niż wskazana w załączniku D do SWZ.